

《队报》:

美俄达协议 操纵比赛分金牌



打分项目历来都是奥运会引发争议的焦点区，2002年盐湖城奥运的花滑比赛就曾曝出丑闻，裁判因受到俄罗斯黑手党施压，帮助列日娜娅/西哈鲁利泽拿到金牌，事情败露后奥委会补发金牌给加拿大选手塞尔/佩尔蒂埃。而就在昨天花滑团体赛开始的同

时，法国《队报》披露了一个惊人消息，美国已经与俄罗斯达成了协议，他们将通过裁判间的相互合作来操控比赛。

法国队报披露，一位俄罗斯教练向他们透露，俄罗斯与美国已达成协议，他们会通过各自的裁判操纵比

赛，帮助俄罗斯队拿到花样滑冰团体金牌，而美国组合戴维斯/怀特则将拿到冰舞的金牌。在团体赛结束后，这对美国组合也对此事作出回应。“这还是我头一次听到如此不堪的文章，我们现在只是专注于比赛，对其他的事情一无所知，我们会用自己的表现来给与回击。”戴维斯说道。

美国花样滑冰队的发言人也第一时间作出回应。“队报的报道绝对是子虚乌有，更不存在两个国家间的互惠，我们不想再对这种没有明确来源的消息进行回应。”

花样滑冰团体赛事本届冬奥会新增的项目，首日短节目的比赛之后，俄罗斯队以37分位居榜首，加拿大则以32分位列第二。

冬奥会再传奇！

选手洗澡被反锁 竟破门而出



北京时间2月9日消息，索契冬奥会刚刚开幕，运动员和媒体对于组织者的吐槽仍在继续。8日，一位美国雪车运动员在浴室洗了个澡后发现门打不开了，最后不得不“破”门而出。

这名运动员名将约翰尼·奎因，是一名雪车运动员，以前练过橄榄球。官方资料显示，他今年30岁，身高1米83，体重100公斤。

8日，索契冬奥会开幕第一天，他发了两条推特，引起了热议。“我洗了个澡，结果被锁在里面了。”“我身边没带电话，只好破门而出了。”

从图片上面看，这个浴室门像是硬纸做的一样。网友们也进行了评论。有人这样写道：“这是强化门，里面是木龙骨填充的蜂窝纸，表皮是三聚氰胺板。”也有人说：“这是一种新型的绿色环保材料，未来可能替代木质产品。”

花滑团体赛中国排名第七

无缘自由滑较量



2月9日，第22届索契冬奥会花样滑冰比赛继续进行第二日的争夺。在刚刚结束的团体赛最后一项女单短节目的较量中，俄罗斯小将利普尼茨卡娅发挥神勇，以72.90的超高分夺得第一，意大利名将科斯特纳紧随其后，日本选手浅田真央失误排在第三。中国小将张可欣排在女单短节目第七，我国团体总分亦排在第七，无缘决赛。五支决赛队伍为俄罗斯、加拿大、美国、日本、意大利。

新科欧锦赛女单冠军，来自俄罗斯本土的小将利普尼茨卡娅今晚倒数第三位出场。她的短节目音乐是《不要放弃爱》。这位世青赛冠军的小女单本赛季刚升入成年组。面对奥运会这样的大赛，她表现出色。连跳她选择了难度最大的勾手三周接后外点冰

三周，并成功完成；之后的两周半没有问题，不过跳跃高度和远度欠佳。她还在节目后半段完成了后内点冰三周单跳，有10%的基础分奖励。最后她得到了72.90短节目成绩(技术分39.39，节目内容分33.51)，排名第一，为俄罗斯队获得了十个积分。俄罗斯的团体总分为37分，暂列首位。

今晚最后出场的是世界冠军意大利选手科斯特纳，她的短节目音乐是古典作品《圣母玛利亚》。今晚她发挥十分出色。她一开场尝试了后外点冰三周接后外点冰三周连跳，结果高质量完成；之后的单跳选择了后外结环三周，高度十分充分；最后的两周半跳流畅轻松。最终她以70.84的短节目得分(技术分35.92，节目内容分34.92)排在第二，为意大利队获得了

九个积分。意大利团体总分23分，力压法国队排名第五惊险进入决赛。

我国小将张可欣今晚第二位出场，她的短节目音乐是两首滚石乐队的作品混编。今晚张可欣发挥出了自己的最好水平。她首先高质量地完成了后外点冰三周接后外点冰三周连跳，且两跳高度相差无几；之后的勾手三周单跳也十分轻松；最后的两周半跳成功落冰。所有的旋转和步伐也没有明显失误。凭借一套没有失误的自由滑，她最后获得了54.58的短节目成绩(技术分31.75，节目内容分22.83)，排在第七，为我国获得四个积分。中国队的团体总分为20分，排名第七无缘决赛。

雪上技巧宁琴止步决赛仍创中国冬奥最佳战绩

北京时间2月9日凌晨，2014年索契冬奥会，自由式滑雪女子雪上技巧资格赛第2轮，中国选手宁琴以17.75分排名第9，晋级决赛创造历史。然而决赛第1轮，宁琴以17.26分排名第18位，无缘12强，尽管如此，这已是国家队在冬奥会该项目的最好成绩。

自由式滑雪女子雪上技巧中国选手宁琴参赛，宁琴原本与李妮娜一样是空中技巧选手，由于空中技巧队内竞争激烈，后来改练冷门的雪上技巧。资格赛第1轮，宁琴名列21位，未能直接入围决赛，第2轮她仍有机会向决赛发起冲击。而美国名将、温哥冬奥会金牌得主科尔尼有机会蝉联该项目冠军。

资格赛第2轮共有20名选手参赛，前10名可以入围决赛。宁琴降低了难度，她的滑行速度非常快，第一个障碍转体360度，难度系数为1.2，随后宁琴的速降比预赛好很多，第二个障碍她出色的完成了难度为

1.2的直体后空翻360度。虽然今天的动作比资格赛第1轮要简单，但宁琴完成得十分顺畅，而且速度为31秒60，速度分得到了5.41分，最终宁琴的得分为17.75分，排名第9，晋级决赛。

根据规则，决赛一共有20位选手参加，共进行三轮争夺。第一轮，前12名选手晋级。第二轮，前6名选手入围，第三轮将产生最后的奖牌归属。第一轮，宁琴虽然延续了资格赛第2轮的难度，但发挥一般，速降和在过第二个障碍时都有不同程度的失误，最终以17.26分排名第18位，无缘12强，首次参加冬奥会能够闯进决赛对于宁琴来说已经迈出了成功的第一步。

第一轮表现最好的是捷克选手苏多娃，她的成绩为21.82分，美国的奥图姆以21.81分紧随其后，加拿大的克洛斯以21.65分排名第三。卫冕冠军美国名将科尔尼以20.95分排名第七位。
(本报综合)

排名	国家	金牌	银牌	铜牌	总数
1	挪威	2	1	3	6
2	荷兰	2	1	1	4
3	美国	2	0	1	3
4	加拿大	1	1	1	3
5	奥地利	1	1	0	2
6	瑞士	1	0	0	1
7	瑞典	0	2	0	2
8	捷克	0	1	1	2
9	意大利	0	1	0	1
9	芬兰	0	1	0	1
10	俄罗斯	0	0	1	1
10	英国	0	0	1	1

截至2月9日21:17

